

О действительности паспортов, выданных в день рождения



МВД России разъяснило относительно действительности паспорта, выданного в день достижения 14, 20 или 45 лет. В случае замены паспорта по достижении 20-летнего или 45-летнего возраста необходимо руководствоваться подпунктом 183.1

Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, утвержденного приказом МВД России от 16 ноября 2020 г. № 773, в соответствии с которым паспорта оформляются не ранее дня, следующего за днем наступления указанных обстоятельств.

Паспорта, выданные в день рождения, в соответствии с ранее действовавшими нормативными правовыми актами по предоставлению государственной услуги, не содержащими аналогичного подпункту 183.1 Административного регламента требования, являются действительными.

При наличии статуса «недействительный» у документов, выданных в день рождения по достижении возраста 14, 20 или 45 лет в соответствии с ранее действовавшими нормативными правовыми актами гражданам необходимо обратиться в отделение по вопросам миграции для принятия мер по корректировке статусов паспортов в базе данных ведомственного сегмента МВД России Государственной системы миграционного и регистрационного учета.

Проверить действительность паспорта можно на сайте «Сервисы.гувм.мвд.рф». В случае, если результат проверки имеет неверное значение, сообщить об ошибке можно в режиме реального времени в поле «Описание ошибки». После проведения соответствующей проверки, при необходимости, статус паспорта в информационных системах МВД России будет скорректирован.

Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Юрьянский»